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製品概要

■ 機能及び特徴

・お手持ちのXP ProfessionalにIISと .NET FrameworkをインストールすればWEBサーバが立ち上げられます

・グループ管理により、グループ内での資料管理が可能です
・アップロード、ダウンロード共に運用ログが残るので、何処のグループの誰が、何の案件の資料を上げたか等の検索が可能です

・アップロードされたファイルに対して上書き保存,、同名ファイルのバックアップ、案件別フォルダ自動生成、1ファイルサイズの制限が可能です

・アップロード時に同時にメール送信やメールへの資料添付、システム連絡が出来ます

・過去メール、連絡の条件別検索、返信が出来ます

※IISはWindows XP Professionalに入っています、「アプリケーションの追加と削除」で使用出来るようになります

※.NET FrameworkはMicro Softから無料配布されています、ダウンロードとインストールを実施して下さい

■ システム要求事項

1. サーバ要求事項

- Microsoft Windows XP Professional (IIS設置)

- Microsoft Windows 2000/2003 Server Family

- IIS 5.0, IIS 6.0

- .NET Framework 1.1, .NET Framework 2.0

- ASP.NET 1.0, ASP.NET 2.0

2. クライアント要求事項

- Microsoft Internet Explorer 5.0以上
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導入からご利用開始までの手順

① IISのインストール ・・・・・P5

② .NET Frameworkのインストール ・・・・・P6

③ 製品のインストール ・・・・・P7

③’ 「管理君」はシェアウエアです、導入時の状態ではユーザ、グループの追加が出来ません
ライセンスキーをご購入後、管理画面のサーバ設定でライセンスキーを設定して下さい

④ システム管理者でログイン ・・・・・P10

⑤ サーバ環境の設定 ・・・・・P13

⑥ ユーザの登録 ・・・・・P16

⑦ 登録ユーザのグループ設定 ・・・・・P18

以上の設定で利用が可能です
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インストール前設定　　IISのインストール

IIS（インターネットインフォメーションサービス）のインストールはWindowsで行います
①

「スタートメニュー」→「プログラムのアクセスと既定の設定」
　で「プログラムの追加と削除」が起動します
「Windowsコンポーネントの追加と削除」でコンポーネントウィザードが表示されます

①コンポーネントウィザードでインターネットインフォメーションサービス（IIS）を
　　チェックし[次へ]進みます

②必要に応じて詳細を設定して下さい
　　インターネットインフォメーションサービスにチェックが入っていれば運用は可能です

③インストール終了

② ③
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インストール前設定　　.NET Frameworkのインストール

①ダウンロードした.Net　Frameworkを実行して下さい ②実行

③[はい]で進んで下さい

④後は自動でインストールが進みます

＜資料＞ [Microsoft .NET Framework Version 1.1 再頒布可能パッケージ]のダウンロード先（2007/12/02現在）
http://www.microsoft.com/downloads/details.aspx?familyid=262D25E3-F589-4842-8157-034D1E7CF3A3&displaylang=ja
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製品のインストール

・「管理君」Ver1.0はダウンロード向けに作成されています。製品にインストールディスク、プロテクトは有りません
　　解凍後のディレクトリをお好みのディレクトリに移して御使用下さい

例：「管理君」をProgrameファイルに置く場合

解凍後のディレクトリ
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IISの設定①　「BPS」

・「管理君」シリーズは簡易WEBサーバソフトの為、IISでシステムとデータを置くディレクトリの設定が必要です
＜BPS仮想ディレクトリ設定＞

①既定のWEBサイトを右クリックし、「新規作成」→「仮想ディレクトリ」で進みます

②エイリアスの設定で「BPS」を半角英大文字で設定

③ディレクトリパス設定で解凍ディレクトリを置いた「BPS」を選択 ④アクセス許可設定、通常は初期値で稼動します
  参照をチェックするとプログラムへの参照が楽になります

⑤終了

この2つの仮想ディレクトリを設定します
BPS：プログラムを置くディレクトリ
BPS_DATA：データベースとファイルを置くディレクトリ

①
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IISの設定②　「BPS_DATA」

＜BPS_DATA仮想ディレクトリ設定＞
①フォルダの移動

②エイリアスの設定で「BPS_DATA」を半角英大文字で設定 ③ディレクトリパス設定で解凍ディレクトリを置いた「BPS_DATA」を選択
④アクセス許可設定
⑤[終了]ボタンで登録 ③～⑤はIISの設定①と同じです

・「管理君」シリーズではデータのディレクトリを別で管理する事により、
　　運用開始後でも設定の変更が可能です

例：プログラムをインストールしたCドライブ180Gで使用していたが、容量が少なくなってきたので
　　外付けのハードディスク300Gを増設してこれに切り替える
　　→この場合は、新しいハードディスクにBPS_DATAディレクトリを丸々コピーし
　　　IISの設定を変更します。
　　　稼動確認後問題が無く、コピー元のファイルが不要な場合は削除して下さい
　　　※マシン環境によってはIISの再起動が必要な場合が有ります

解凍フォルダ内のBPS_DATAフォルダうを
任意の場所にコピーして下さい

運用でデータフォルダは増えていきます
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ディレクトリにサーバ権限を付ける

①使用するBPSディレクトリにサーバの権限付ける必要が有ります、BPS_DATAディレクトリがBPSの下にない場合はBPS_DATAにも付けて下さい
　　BPS(BPS_DATA)ディレクトリを右クリックしプロパティを開きます

②セキュリティータブを開き、サーバの変更権限を付けます
XP　Proの場合はASPNETを追加して下さい

追加ボタンで
XP　Proの場合はASPNETを追加して下さい
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ディレクトリにサーバ権限を付ける

※データや資料を置くBPS_DATAディレクトリを
　他のディレクトリやドライブにした場合は同様の設定をして下さい

①場所でサーバマシン名を選択

BPS_SEVER

②aspnetを設定します

BPS

③名前を確認します

④OKを押します

⑤追加したaspnetを選択します

⑥変更をチェックして下さい
　サーバに書き込み権限が付きます

⑦OKボタンで終了です
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ログイン

ID、Passwowdを入力して[進む]ボタンでログインします

※インストール直後の設定
　　インストール直後はユーザ情報が設定されていません、初期ログイン用にシステム管理者権限のユーザが1件用意されています
　　IDはBPS、PasswordはBPSです(半角大文字)
　　管理者は初期ログイン後に自分のユーザ情報を管理者権限で作成し、ユーザBPSを削除して下さい

※BPSユーザ削除時の注意
　　管理者権限のユーザが一人もいないとユーザの登録と削除が出来なくなります、常にシステム管理者は1件は残すようにして下さい
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ログイン後のトップ画面

・グループの設定

・メイン画面
　通常の画面はここに表示されます

・メインメニュー
　初期状態はメニューが縮んだ状態です

・システム管理者 ・グループリーダ ・一般ユーザ

初期状態のメニュー

ユーザ情報、グループ情報の権限で表示メニューが変わります
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メニュー概要

　　　＜連絡部＞
・システム連絡
　　ツールでデータ登録時に送ったシステム連絡の過去ログと資料を参照

・メール連絡
　　ツールでデータ登録時に送ったメール連絡の過去ログと資料を参照

　　　＜ツール部＞
・資料管理
　　資料のシステムへのアップロード、検索参照、ダウンロード

　　　＜管理部＞
※ユーザ、グループの権限で表示が変わります、システム管理者は全て表示されます
・サーバ設定
　　サーバ、ツール画面の表示設定ができます

・ユーザ設定
　　ユーザ情報の設定ができます、当システムはユーザ登録が無いと使用できません

・グループ設定
　　システム管理者とグループリーダに表示されます
　　ユーザをグループ単位で振り分けます。部課、プロジェクト等でグルーピングします
　　グループに登録されていないユーザは他グループのデータは参照できません

・運用ログ
　　システムの運用ログを期間、ユーザ、運用別に表示できます

・ユーザ情報変更
　　全てのユーザに表示されます
　　パスワード、TEL、部課名などの変更ができます
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インストール後の管理者設定　　サーバ設定・概要

【各部の概要】

　　　＜ライセンスキー設定＞
正規運用の為にはキーの設定が必要です
御購入後に設定して下さい
未設定の場合、ユーザとグループの追加等が出来ません

　　　＜サーバ設定＞
サーバのアドレスと
資料ファイル、プログラムを置くディレクトリの設定

　　　＜管理者設定＞
システム管理者の名前とメールアドレスを設定します
設定後は各画面のフッターに問い合わせ先として表示されます

　　　＜資料設定＞
資料ファイルの最大サイズ、同名ファイルの上書き設定

　　　＜メール設定＞
システム上でのメールの使用、
メールサーバのアドレス等のメール関連の設定

　　　＜システム連絡＞
メールの変わりにシステム上での連絡を使用する場合の設定

　　　＜画面設定＞
画面の表示色や画面フッターの表示文言を設定します
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インストール後の管理者設定　　サーバ設定・詳細

アドレス：管理者のメールアドレスを設定して下さい

画面フッターに表示される問い合わせ先を設定します、未設定時は画面に表示されません
名前：半角英数字で設定して下さい、漢字や全角文字を使用するとメールソフトで正常に表示されない場合が在りますシステム管理者

PH6キー
PH5キー

追加ツールのライセンスキー設定です 

PH1.5キー

******
******第2キー

第1キー 
BPS・資料編のキーです、キーを御購入後に設定して下さい

＜ライセンスキー設定＞
タイトル 仕様 設定例

サーバのIPアドレス

サーバのドメイン

＜サーバ設定＞

サーバにドメインが有り、社外などからアクセスする場合は設定します balipomi.net

PH4キー
PH3キー
PH2キー

システム仮想ディレクトリ

IISで設定する仮想ディレクトリです、アップロードファイルは
データ仮想ディレクトリ このディレクトリの下に、案件別にディレクトリを作成し置かれます

/BPS_DATA

サーバに固定IPアドレスがある場合はIPアドレスを設定 HAL-9801
初期値はマシンアドレスが自動補充されます 192.163.0.1

初期値は/BPSです

初期値は/BPS_DATAです
プログラムのインストールされている仮想ディレクトリです /BPS

上記太字で設定した場合の例
http://HAL-9801/BPS/BPS_LOGIN.aspxシステムのメインアドレス

＜管理者設定＞
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インストール後の管理者設定　　サーバ設定・詳細

　前ページ続き

指定メールアドレス以外の送信に制限をする場合に指定します、未設定の場合はNonチェックです

サイズを越えている場合はエラーが表示されます 
資料は大分類(プロジェクト名等)、中分類(フェーズ等)、小分類(案件等)で作成されたディレクトリに置かれます

メールに添付出来るファイルサイズを設定

上書：同じディレクトリに同じファイル名が有った場合は上書きされます

同名ファイルはバックアップ：

＜メール設定＞

サーバにアップロードする1ファイルのマックスサイズを設定

資料のアップロード方法

資料サイズ

＜資料設定＞

　　同名ファイルが有る場合は同じディレクトリにバックアップをレビジョンをファイル名の前に付与して作成後、上書きします

　　例：開発資料.xml　は　001_開発資料.xml、002_開発資料.xml　とレビジョンがカウントされます

画面表示フッター 会社名等を設定して下さい、画面の一番下に表示されます 

追加BCCメール

追加CCメール
ユーザの使用設定とは別にシステムで追加するメールCCです、設定した場合は全てのメールに追加されます
上長やシステム管理者等が全てのメールを受け取るときに設定して下さい

画面表示色 画面表示のバックグラウンド色を設定

ユーザの使用設定とは別にシステムで追加するメールBCCです、設定した場合は全てのメールに追加されます
BCCの為、ユーザには認識されません

＜画面設定＞

＜システム連絡＞
システム連絡の使用 メールとは別にシステム連絡が使用できます、使用する場合はチェックして下さい
再読込時間 未読のシステム連絡が有るかサーバに見に行く間隔です、10分前後がお勧めです

社外メールのチェック

システムメールを使用する場合はチェックして下さい、ここを設定しないとシステムメールは使用できません
使用するメールサーバ(SMTP)のアドレスを設定
メールにファイルを添付可能です、ここで設定しないとシステムで添付の機能が表示されません
添付ファイルのサイズはメールサーバに附随します、大きいファイルを管理する場合はOFFにして下さい

メール添付サイズ

メールに資料を添付

メールサーバのアドレス
システムメールの使用

例：＠balipomi.dip.jp　を指定した場合は、末尾のアドレスをチェックしエラーを表示します
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インストール後の管理者設定　　ユーザ設定

・ユーザ設定を選択するとユーザ情報の一覧が表示されます
・インストール後の初期設定でBPSユーザがシステム管理者として設定されています、不要になったら削除してください
　　※システム管理者が一人もいないとシステム設定やユーザ登録が出来なくなります、削除時にはご注意下さい

＜各部の説明＞
　　①新規登録
　　　　未記入のユーザ情報詳細画面が開きます
　　②CSV出力
　　　　画面に表示されている条件でユーザ情報がCSVファイルに出力されます
　　③CSV取込
　　　　参照でCSVファイルを選択し一括でユーザ情報の登録、変更が可能です
　　　　初期フォーマットは②：CSV出力で取得して下さい

　　④一覧の表示ユーザが多い場合は拠点、部、課で表示数を絞り込んで下さい

①
③

②

④

ユーザ情報はデータベースIDで管理されています
新規登録はここを空で設定して下さい、変更は上書きされます
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インストール後の管理者設定　　ユーザ情報登録

ユーザ情報一覧の[新規登録]、一覧のユーザ行のダブルクリックで詳細画面が開きます

【注意】
　　・ユーザIDは重複の無いように設定して下さい
　　・拠点、部、課は任意設定です。ユーザ分けので使用するので部課以外の分類で設定してもかまいません
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インストール後の管理者設定　　グループ設定

当システムはグループ単位で管理されています、他グループの情報は使用出来ません
1グループで全ての情報を共有する場合は、グループリーダを作成後、変更で全てのユーザを追加して下さい
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インストール後の管理者設定　　グループ情報登録

グループ情報一覧の[新規登録]、一覧のユーザ行のダブルクリックで詳細画面が開きます

　　・グループ情報は管理者以外にグループ権限がリーダ以上のユーザにも表示されます
　　　自分のグループへのユーザ追加、変更が可能です

グループ権限がリーダ以上のユーザを変更すると表示されます
グループ内の全ての変更削除と5人の新規追加が可能です
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管理者用ツール　　運用ログ

システムの運用ログを一覧表示します
最大表示件数は500件です、検索ログが多い場合は期間、グループ等で絞って下さい

カデ
カデ
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管理者用　　【資料管理】1

カデ

カデ

カデ

通常のファイル検索、アップロードエリアです
仕様はユーザマニュアルの資料管理を参照して下さい

システム管理者とグループリーダに表示されます
ログとファイルの削除、ファイル有無のチェックだ出来ます
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管理者用　　【資料管理】2

①ログ削除
　　ファイルのアップロードログを削除します、システム上では表示されなくなりますが、サーバ内のファイルは削除しません

②ファイル+ログ削除
　　ファイルのアップロードログとファイルを削除します。

③ファイルチェック
　　ファイルがサーバ内の指定ディレクトリの存在するかチェックします、実施すると③’のように表示されます
　　何らかの理由でファイルが無い場合はログの削除をお勧めします

① ②

③

③’

カデ

カデ

カデ
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